



## 邮储银行菏泽市分行

## 金融活水滋养现代农业 激发乡村振兴新动能

推进乡村全面振兴，金融力量先行。菏泽是全省农业强市，邮储银行菏泽市分行充分发挥金融机构力量，以政策引导金融活水注入田园沃土，助力当地乡村振兴。

作为乡村振兴金融主力军，邮储银行菏泽市分行正不断优化“三农”金融服务体系和机制，聚焦省市推动农业现代化发展的重点任务、关键领域、特色产业，强化金融支持。

## 信用贷

## 助“食用菌”成“致富花”

在山东伟梦农业科技有限公司的猴头菇生产车间，一朵朵白白胖胖的猴头菇映入眼帘，颗颗“虎头虎脑”的蘑菇从菌床上钻出，长势喜人。该公司负责人李孟杰感慨地说：“我们能发展到今天的规模，离不开邮

储银行的资金支持，不论是研发资金需求还是周转资金需求，都得到了邮储银行贷款的有力支持。”

据了解，山东伟梦农业科技有限公司主要从事食用菌的种植和进出口、大棚蔬菜的种植等，年产值1000多万元。

在大棚里，长势良好的水果甘蓝努力“绽放”；一朵朵蘑菇经村民的挑选后入袋封装。看着大棚里长势良好的包菜和忙碌的场景，李孟杰高兴得合不拢嘴，这些蘑菇和包菜，是带领村民增收的“致富花”。目前，除了食用菌培育外，李孟杰还建成了35个大棚的水果甘蓝以及6个冷库，可储存2000多吨货物。谈及自己的成功，李孟杰淡淡一笑，他表示创业之路并非一帆风顺。

因扩建大棚，公司流动资金紧张，邮储银行菏泽市分行主动上门服务，为其提供了50万元的极速信用贷款，解决了他的资金难题。有了信贷支持，李孟杰带领工人加班加

点搭建大棚，采菇、晒菇，干劲十足。

## 施足“金融底肥”

## 助力家庭农场好“丰”景

辣椒虽小，却是致富宝。在大多数人眼里，辣椒只是配菜，是饭桌上的装饰，但在东明县本立道生种植家庭农场负责人崔世涛的眼里，辣椒却是他增收致富的密码，一颗颗小辣椒饱含着希望、承载着期待。

“你们可以尝尝这个小米辣，质量绝对是一级棒，辣味绝对够。”崔世涛捧着自己精心养护的小米辣，笑逐颜开地炫耀道，“你们来之前刚拉走了一车，8000多斤小米辣。”

本立道生种植家庭农场位于菏泽市东明县菜园集镇斜街村，主要从事辣椒、有机花菜、小麦等农作物的种植。“我种地已经10多年了，就是喜欢种地，每天只要来到地里

干活就觉得很踏实。”崔世涛说。

“今年辣椒和有机花菜产量高、销量好，收入十分可观，这多亏了邮储银行菏泽市分行的金融支持，让我有一个丰收年！”

崔世涛激动地说，这两年家庭农场发展不错，就在他准备扩大规模时，却因购买种子、农药、化肥等缺乏流动资金导致进度受到了影响。正当他一筹莫展时，邮储银行菏泽市分行客户经理主动上门了解情况，通过实地调查和市场调研，及时为其“量体裁衣”，发放了85万元的信用贷款，正是这场“及时雨”，为其后续发展提供了保障。

“下一步，我们将按照批量化、标准化、集约化思路，积极选择辖内技改水平较高、生产规模较大、销售渠道稳定和信用状况较好的优质种植户，进一步加大与重点乡镇及生产企业的‘政银企’联系，在服务乡村振兴和惠农金融服务中体现大行担当。”邮储银行菏泽市分行相关负责人表示。

## 邮储银行聊城市分行

## 为新质生产力发展注入新动能

专精特新企业是金融服务新质生产力的重要着力点。今年以来，邮储银行聊城市分行聚焦先进制造、战略性新兴产业、专精特新等重点领域，推动更多金融资源向科技创新领域倾斜，着力满足企业短、频、急的资金需求，以高效、智能、便捷的金融服务促进新质生产力培育。

山东德海友利新能源股份有限公司实验室，有序摆放着颜色不同、性能各异的硅胶材料，技术员正在根据市场需求完善产品

的性能。“我们这种硅胶材料属于自黏性材料，不会跟其他材料黏在一起，而且它的韧性强，无论你怎么用力拉扯，都会很快恢复原状。”4月16日，该公司技术员费振喜一边说，一边展示着手中硅胶材料的性能。

山东德海友利新能源股份有限公司是一家以研发、生产销售硅胶新材料、硅胶板、硅胶垫、特种传送带、新型光伏组件、电池板、分布式光伏发电设备系统为主营业务的国家高新技术企业，2023年入选第五批国家

级专精特新“小巨人”。

今年初，该公司订单量增加，急需大量资金进购原材料。邮储银行聊城市阳谷县支行在积极对接辖内专精特新企业时了解到公司的资金问题，便为其量身定制了1000万元“科创E贷”专项支持方案，不仅满足了公司的流动资金需求，还帮其办理了知识产权质押融资，申请了贴息优惠政策，为公司节约了融资成本。

为保证公司能够及时用款，邮储银行聊

城市分行客户经理李振杰为其申请绿色通道，争取最短时限放款，从申请到放款仅用了3天时间。“他们不仅快速为我们放款，弥补了我们采购原材料的资金缺口，还帮助公司申请政府贴息，为我们大大节省了融资成本。”该公司负责人蒋振国说。

2024年以来，该行已累计向专精特新、科技型企业等领域发放贷款6.5亿元，为促进科技创新、培育新质生产力注入了金融动能。

邮储银行滨州市分行  
精准金融服务赋能小微企业成长

今年以来，邮储银行滨州市分行积极响应国家政策号召，聚焦小微市场主体，通过一系列创新举措，为小微企业提供精准、高效的金融服务，有力推动了小微企业茁壮成长。

邮储银行滨州市分行深入贯彻普惠金融理念，不断加强服务对接，精准识别并满足小微企业的融资需求。该行通过优化服务流程、提升服务质量，确保小微企业能够便捷地获得所需的金融支持。同时，该行还加强政策保障，完善内部机制，推动创新引领，

优化小微业务数字化经营模式，为小微企业发展注入了强劲动力。

截至10月末，邮储银行滨州市分行普惠贷款余额较年初增加9.43亿元，增速高于全部贷款7.07个百分点，普惠贷款利率较上年降低43BP。

山东中锋电力科技有限公司是邮储银行滨州市分行普惠金融服务的受益者之一。该企业成立于2018年，注册资本6000万元，主要从事高低压配电箱、配电柜等电气设备的生产研发及销售。近年来，由于市场环境变

化，该企业面临资金周转困难。邮储银行滨州市分行得知情况后，迅速行动，实地考察企业经营状况，结合企业实际情况给予其线上小微易贷授信支持。

“邮储银行的金融服务真是雪中送炭！”该企业相关负责人吕海青感慨地说，“他们的贷款手续简便、放款迅速，及时为我们解决了资金难题。找邮储银行办贷款，不仅快，还放心、省心！”

据了解，邮储银行滨州市分行在普惠金

融领域不断探索创新，积极举办“助圆梦”银企对接暨“齐心鲁力·助企惠商”金融服务活动。自活动开展以来，该行已累计为400余家企业授信，获批融资超20亿元，有力助推了小微企业发展壮大。

下一步，邮储银行滨州市分行将继续坚守普惠金融初心，不断创新金融产品和服务模式，为小微企业提供更加全面、更加优质的金融服务，助力小微企业在高质量发展的道路上行稳致远。

## 邮储银行枣庄市分行

推出“以旧换新”金融服务  
助力汽车市场活跃

近日，家住枣庄市市中区的徐女士凭借多年使用的旧车，参与了汽车“以旧换新”活动，并通过邮储银行枣庄市分行提供的汽车消费贷款支付了剩余购车款项，顺利购置了新车。此前，徐女士一直驾驶着一辆2017年生产的小型电动车，但车辆频繁出现小故障，换购新车成为她的迫切需求。得知有以旧换新金融支持、政府补贴及企业优惠政策后，徐女士最终决定换购新车。邮储银行枣庄市分行工作人员为她详细计算了购车成本：“此款新车官方指导价为17.49万元，享受报废补贴2万元。考虑到您是某优质企业的员工，预计可享受0首付政策，并获得最优惠的贷款利率，整体性价比颇高。”经过这番分析，徐女士更加坚定了购车的决心，随即通过手机在线完成了贷款申请。得益于银行高效的实时审批流程，她当天就拿到了贷款，并顺利把新车开回了家。

邮储银行枣庄市分行积极响应国家关于推动大规格设备更新和消费品以旧换新的号召，推出了一系列金融支持措施。为满足消费者需求，该行专门开展了汽车“以旧换新”专项服务，为车主提供从评估到贷款的全流程支持。同时，该行整合了政府政策、汽车制造商政策及贴息政策，与电商平台、当地知名商家、商场及经销商合作，共同举办“以旧换新”活动，旨在让金融政策惠及更多消费者，满足他们的消费需求。

## 邮储银行枣庄市滕州市支行

## 开展走进社区

## 惠民助困主题党日活动

为进一步发挥党组织结对共建优势，增强党组织的凝聚力，近期，邮储银行枣庄市滕州市支行携手滕州市市场监管局共同举办了以“结对共建送温暖，温情满怀暖民心”为主题的走进社区惠民助困主题党日活动，将党的关怀与温暖送到困难群众身边。

在街道社区工作人员的引导下，双方单位的工作人员走访了10余户困难家庭，并为他们送去了米、面、油等慰问品。每到一处，工作人员都与他们进行亲切交谈，深入了解他们的生活状况和面临的困难，并给予他们关爱与鼓励，提醒他们要保重身体，坚定信心，努力改善生活条件。

此次活动不仅传递了物质上的关怀，更给予了困难家庭精神上的慰藉和鼓励，充分体现了为民服务宗旨，加强了社区、共建单位与居民之间的联系，增强了凝聚力。

今后，邮储银行枣庄市滕州市支行和滕州市市场监管局将继续坚持“资源共享、优势互补、双向促进、共同提高”的原则，以结对共建为纽带，不断丰富共建活动内容，拓宽共建途径，加大对困难群体的关注和支持力度。双方将进一步贴近群众、融入群众，切实做到以党建促提升，实现党建资源与社会资源的良性互动，促进党建共建工作走深走实。

坚持不懈夯实农业基础  
推进乡村全面振兴